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ATA DA 03ª REUNIÃO DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO IPRESF 
REUNIÃO ORDINÁRIA – 27/03/2019  

 

Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove (27/03/2019), às 09:30, na 
Sala de Reuniões do IPRESF, situada à Rua Barão do Rio Branco, nº 377, no terceiro piso, sala 303; 
reuniram-se os Conselheiros Administrativos: Beatris Dircélha dos Santos, Maria José Costa, 
Roberson Alberto Maciel, Sandra Heloisa de Biasi e Yara de Oliveira Marcomini. Na ordem do 
dia consta, Análise das contas do mês de dezembro de 2018, Apresentação referente aos 
investimentos – IPRESF, Plano de Ação 2019 e Assuntos Diversos. A Presidente Maria José, iniciou 
a reunião, observando o quórum, conforme Art. 11, I – do Regimento Interno do Conselho 
Administrativo e desejando as boas-vindas a todos. Abrindo a ordem do dia a Presidente Maria 
José solicitou que todas as resoluções sejam encaminhadas para o Conselho Fiscal, tendo 
concordância do colegiado, principalmente as resoluções referentes a Política de Investimentos, 
Adesão ao Programa Pró-Gestão e outras desse caráter. A seguir o colegiado passou à análise das 
contas do mês de Janeiro de 2019, a Presidente fez a leitura da Ata e do Parecer emitido pelo 
Conselho Fiscal referente as contas de janeiro, observando uma colocação na ata da linha 16 à 
20, que fala de equívoco de cálculo de pagamento de adiantamento de 13° salário de um servidor 
do IPRESF, e não havendo esclarecimento na ata do mês posterior, do mês de fevereiro, o 
colegiado solicita que seja encaminhado ofício a Diretora Presidente, solicitando informações 
acerca da situação apontada pelo Conselho Fiscal. Em seguida, embasados pelo Parecer de n° 
02/2019 do Conselho Fiscal, pela apresentação do Relatório de Gestão e pelos relatórios físicos 
entregues pela Diretoria do IPRESF, o Conselho Administrativo aprova por UNANIMIDADE as 
contas da Fundação Instituto de Previdência Social dos Servidores de São Francisco do Sul – 
IPRESF referente ao mês de JANEIRO de 2019. Após, passaram a analisar as contas do mês de 
fevereiro, a Presidente realizou a leitura da Ata e Parecer 03/2019 emitidos pelo Conselho Fiscal, 
e após apresentação do relatório de gestão e verificados os relatórios físicos entregues pela 
Diretoria do IPRESF, não havendo observações, o Conselho Administrativo aprovou por 
UNANIMIDADE as contas da Fundação Instituto de Previdência Social dos Servidores de São 
Francisco do Sul – IPRESF referente o mês de FEVEREIRO de 2019. O colegiado deliberou que o 
próximo item da pauta, a apresentação da PEC referente a proposta de reforma da previdência, 
será estudado e discutido na reunião do mês de abril. Nos assuntos diversos, a Presidente Beatris 
fez os informes da gestão, quanto a alteração no quadro de servidores do IPRESF, em virtude da 
futura licença maternidade da servidora Janaína, a servidora Patrícia, atualmente designada para 
a Gerencia Administrativa, será realocada para a Diretoria de Previdência, ainda não foi definido 
qual servidor virá para a Fundação. Nesse sentido, os mesmos serão capacitados em suas devidas 
atuais áreas de atuação. Referente ao Programa Pró-Gestão, informou que o Executivo Municipal 
assinou o Termo de Adesão, este já foi encaminhado ao órgão competente e agora a gestão 
seguirá com ações para conseguir a certificação. Quanto a proposta de segregação do cargo de 
Diretor Previdenciário e Financeiro, esse um dos tópicos para a certificação, em reunião com o 
Prefeito Municipal, já recebeu como posicionamento que nesse momento não seria possível 
segregar, mas isso não inviabilizará o processo de certificação. Colocou que a empresa que fará a 
certificação do Instituto de Araquari, virá em abril, e que está agendando uma visita da mesma 
ao IPRESF, visando orientações nesse sentido. Após, falou da compensação previdenciária e da 
possibilidade de contratação de empresa especializada para capacitação in loco. Evidenciou que 
já foram colocados processos para análise no sistema e também já constam requisições do INSS, 
mas diante da dificuldade em virtude das questões técnicas de informática, ainda não foi possível 
visualizar os documentos recebidos, dessa forma não foi possível fazer a análise, mas que o 
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processo de contratação de serviços técnicos de informática está quase finalizado. Sem mais, eu 
Patricia Maria Serapião Queiroz, Auxiliar Executiva do IPRESF, digitei a presente ata, que segue 
em três vias para providências. /////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 


